

Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Križ za razdoblje SIJEČANJ-LIPANJ 2023. godine

Sukladno Statutu Općine Križ, dužan sam dva puta godišnje podnijeti polugodišnje izvješće o svom radu, ovoga puta za razdoblje SIJEČANJ-LIPANJ 2023. godine.

U tom periodu, obavljao sam izvršne poslove izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Statutu Općine Križ, ostalim zakonskim i drugim ovlastima. Pripremao sam prijedloge općih i drugih akata i predlagao Općinskom vijeću njihovo donošenje te izvršavao ili osiguravao izvršavanje općih i drugih akata Općinskog vijeća. Usmjeravao sam djelovanje Jedinственog upravnog odjela u obavljanju poslova iz njegova djelokruga te nadzirao njegov rad. Bio sam odgovoran za izvršavanje proračuna Općine Križ te upravljanje nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Općine kao i upravljanje prihodima i rashodima Općine Križ, u skladu sa Zakonom, Statutom i općim aktima Općinskog vijeća. Odlučivao sam o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Općine Križ i drugom raspolaganju imovinom u skladu s Zakonom, Statutom i posebnim propisima. Po potrebi imenovao sam i razrješavao predstavnike Općine Križ u tijelima javnih ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba. U izvještajnom razdoblju donosio sam akte čije je donošenje u nadležnosti općinskog načelnika. Sa službenicima Jedinственog upravnog odjela obavljene su stručne i tehničke pripreme te realizacija vezana uz točke dnevnog reda 3 sjednice Općinskog vijeća, koliko ih je održano u izvještajnom razdoblju.

Prema potrebi u okviru projekata koje provodi Općina Križ, održavao sam sastanke, komunicirao i obraćao se tijelima državne uprave, trgovačkim društvima, javnim ustanovama te drugim subjektima. Svakodnevno, nastojao sam biti na raspolaganju poduzetnicima, gospodarstvenicima, poljoprivrednicima i svim građanima.

Javnost rada Općine Križ i općinske uprave i nadalje je zadržana na visokom nivo kroz objave putem medija, službenu internet stranicu Općine Križ, društvene mreže i izvještavanjem u sklopu aktualnog sata na sjednicama Općinskog vijeća.

U izvještajnom razdoblju naglasio bih sljedeće:

Nastavili smo s pripremom projekata i prijavom istih na natječaje što je rezultiralo vrlo dobrim rezultatima.

U proteklom periodu prijavljeno je i nekoliko projekata na natječaje Zagrebačke županije. Između ostalog prijavljena je izgradnja vatrogasnog spremišta u Širincu u vrijednosti 100.000,00 EUR-a, zatim sanacija Moslavačke ulice u Križu u vrijednosti 100.000,00 EUR-a te izgradnja II. faze nogostupa u Industrijskoj cesti u Križu u vrijednosti 150.000,00 EUR-a.

Općina Križ prijavila je Sustav za informativno praćenje kvalitete zraka, na Javni natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Riječ je o investiciji od 16.000,00 EUR-a, točnije mjernoj stanici za praćenje kvalitete zraka i razine buke, a očekivano je sufinanciranje Fonda u iznosu 40%.

Na poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti“ Ministarstva turizma i sporta prijavljen je projekt Nadogradnja i opremanje sportskog parka u Križu ukupne vrijednosti oko 2 milijuna EUR-a.

Dana 10. veljače 2023. godine zaprimljena je Obavijest Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije vezano uz dodjelu bespovratnih sredstava, o prihvatljivosti

projektnog prijedloga „Izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju i opremanje interaktivnog dječjeg vrtića u Križu“. Radi se o projektnoj dokumentaciji za dogradnju dječjeg vrtića Križić-Kružić. Ukupno prihvatljivi troškovi za izradu dokumentacije iznose 123.914,99 EUR-a, a iznos odobrenih bespovratnih sredstava je 111.523,49 EUR-a (89,99%). Vezano uz Dječji vrtić, početkom godine Općina Križ zaprimila je Odluku Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju o isplati sredstava u iznosu od 375.060,32 EUR-a / 2.825.891,98 kn. Nakon provedene kontrole odobrena je isplata sredstava za projekt izgradnje novog vrtića bez ikakve financijske korekcije, u iznosu 750.120,64 EUR-a.

Općina Križ tijekom prvih šest mjeseci 2023. godine radila na realizaciji projekta sanacije klizišta za koje smo ostvarili 1 milijun EUR-a potpore, odnosno 100% iznosa traženih sredstava Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja i to iz EU fondova. Projekt sanacije klizišta podrazumijevao je izradu projektne dokumentacije i izvođenje radova sanacije te stručni nadzor za klizišta u Zagrebačkoj ulici, Ulici Milke Trnine i na Trgu Sv. Križa u Križu. Tijekom realizacije bilo je puno izazova i nepredviđenih situacija uzrokovanih lošim vremenskim prilikama, sastavom tla i kratkim rokovima realizacije, no na kraju je projekt uspješno završen.

Završeni su radovi uređenja prostora za teretanu u objektu na Sportskom parku u Križu – vrijednost izvedenih radova je oko 82.000,00 EUR-a, a za koje radove nam je dodijeljena potpora Ministarstva turizma i sporta u iznosu od oko 45.000,00 EUR-a.

Na javnom pozivu Zagrebačke županije za financiranje troškova saniranja šteta i obnove zgrada javne namjene oštećenih potresom na području Zagrebačke županije ostvareno je 100% financiranje za Obnovu konstrukcije zgrade Galerije u Križu. Vrijednost radova oko 39.000,00 EUR-a.

U lipnju 2023. godine ostvarili smo potporu Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine u iznosu od 10.000,00 EUR-a za projekt Nabave radnog stroja kombinirke za potrebe trgovačkog društva Poduzetnička zona Križ d.o.o. Križ.

Također u lipnju 2023. godine Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije prema Programu podrške regionalnom razvoju donijelo je Odluku o financiranju projekta obnove dijela pješačke staze u Ulici Milke Trnine u Križu u iznosu od 22.000,00 EUR-a.

U sklopu EU projekta na natječaj LAG-a Moslavina prijavljen je projekt uređenja i rekonstrukcije društvenog doma u Obedišću. Sklopljen je ugovor o financiranju vrijedan 33.844,00 EUR-a što je 90% vrijednosti cjelokupnog projekta koji obuhvaća unutarnje uređenje cijelog društvenog doma.

Završeno je uređenje 750 metara duge dionice Ulica Ignaca Vešligaja i Šumećanske ulice u naselju Bunjani – vrijednost radova iznosi 48.365,00 EUR-a, a za iste je Općina Križ ostvarila sufinanciranje Zagrebačke županije u iznosu 33.180,00 EUR-a.

Nastavljeno je uređenje društvenog i vatrogasnog doma u Bunjanima. Zamijenjena je stolarija za što je izdvojeno oko 12.000,00 EUR-a. Izmijenjeno je i nekoliko preostalih prozora na društvenom domu u Konščanima. Završeni su radovi izmjene krovišta na društvenom i vatrogasnom domu u Razljevu ukupne vrijednosti 37.161,25 EUR-a, a za što je ostvareno sufinanciranje Zagrebačke županije u iznosu 18.581,19 EUR-a.

Završeni su radovi uređenja i asfaltiranja parkirališta ispred pošte u Novoselcu, vrijedni 7.762,50 EUR-a.

Nakon problema s obilnim oborinskim vodama uslijed jakih kiša, završeni su radovi sanacije cijevnih propusta preko kanala u Šušnjarima. Vrijednost radova 11.272,00 EUR-a.

Županijska uprava za ceste provela je sanaciju kolnika u Česmanskoj ulici u Novoselcu i Čazmanskoj ulici u Razljevju do Mustafine Klade, u dužini od oko 4 km. Asfaltirana je i 2,5 km duga dionica ceste Gornji Prnjarovec-Šušnjari-Šumećani te 1,7 km ceste u naseljima Donji i Gornji Prnjarovec. Riječ je o investicijama Županijske uprave za ceste Zagrebačke županije kojom se nastavlja dogovorena dinamika u rješavanju pitanja sanacije županijskih cesta na području Općine.

Krenula je nova investicija u Poduzetničkoj zoni Križ, Logistički distributivni centar Jabuka LDC, u sklopu koje se gradi objekt hladnjače, sortirnice, pakirnice i kalibrirnice, a koja će otvoriti preko 60 novih radnih mjesta. Projekt vrijedan preko 22 milijuna EUR-a.

Pokrenuta je realizacija projekta uređenja ceste kroz Žuticu u kojem je Općina Križ partner uz Hrvatske šume, Grad Ivanić-Grad i INA-u.

Općina Križ kao i proteklih godina potpisala je ugovore te nastavlja sufinancirati kastraciju i sterilizaciju pasa i mačaka i to u suradnji s Veterinarskom stanicom Križ d.o.o., Križ, Veterinarskom ambulantom Četiri šape d.o.o., Ivanić-Grad i Veterinarskom ambulantom Vetmed d.o.o., Stružec.

Zavod za javno zdravstvo izradio je prijedlog programa DDD mjera i provedbeni plan za 2023. godinu, a u cilju provođenja preventivno sanitarnih mjera zaštite ljudi, dobara i objekata. Na temelju sklopljenih ugovora, tvrtka Škarda-sanitarna zaštita d.o.o. Čazma u izvještajnom razdoblju, provela je proljetnu akciju deratizacije te četiri tretmana dezinsekcije u svim naseljima na području Općine Križ.

Ministarstvo kulture i medija, Arheološko nalazište Sipčina– rimsku vilu rustiku, trajno je proglasilo Zaštićenim kulturnim dobrom. Također, ove godine je spomenuto Ministarstvo poduprlo istraživanja na Sipćini iznosom od 13.000,00 EUR-a, jednako koliko je za istraživanja izdvojila i Općina Križ. Od Zagrebačke županije ostvarili smo potporu od oko 5.500,00 EUR-a. Istraživanja su trajala nekoliko tjedana u svibnju i lipnju.

Općina Križ sklopila je ugovor s trgovačkim društvom HŽ Putnički prijevoz d.o.o. Zagreb TE financirala jedinstvenu cijenu mjesečne karte od 9,95 EUR-a za prijevoz redovnih studenata s područja Općine Križ te je tako omogućeno da od 1. siječnja 2023. godine javni prijevoz redovitim studentima u akademskoj godini 2022./2023. od mjesta prebivališta do mjesta studiranja bude besplatan. Također, omogućen je i besplatan prijevoz autobusom kroz 100% financiranje mjesečne autobusne karte sklapanjem ugovora s trgovačkim društvom Čazmatrans promet d.o.o. Čazma.

Temeljem zahtjeva Doma zdravlja Zagrebačke županije iz Proračuna Općine Križ za 2023. godinu odobrio sam izdvajanje novčanih sredstava u ukupnom iznosu od =6.000,00 EUR-a za sufinanciranje troškova rada ginekološke ambulante u Ispostavi Ivanić-Grad Doma zdravlja Zagrebačke županije, lokacija Križ, a u cilju zadržavanja nivoa zdravstvene zaštite žena i rada ginekološke ordinacije u Križu.

Provedeni su svi propisani postupci te su potpisani Ugovori s udrugama sukladno prijavljenim projektima na natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz zdravstva, socijale i preventive, udruga koje djeluju na području kulture i za sportske udruge.

Proveden je Javni poziv za dodjelu potpora sukladno Programu potpora poljoprivredi na području Općine Križ za 2023. godinu. Temeljem 33 zaprimljena zahtjeva, čiji je ukupni zbroj premašio vrijednost godišnje planiranih sredstava za tu namjenu, početkom travnja 2023. godine zatvoren je spomenuti Javni poziv za dodjelu potpora.

U razdoblju od 24. veljače od 10. ožujka 2023. godine proveden je Javni uvid u prijedlog 1. izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Općine Križ, tijekom kojeg je zaprimljeno 5 pisanih prigovora odnosno primjedbi na prijedlog Programa. Nakon razmatranja primjedbi, prijedlog 1. izmjena i dopuna Programa s popratnom dokumentacijom dostavljen je na prethodnu suglasnost Ministarstvu poljoprivrede.

Dana 4. travnja 2023. godine objavljen je Javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Križ. Predmet natječaja bio je zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Križ na području katastarske čestice Križ i Širinec. Poljoprivredno zemljište namijenjeno je za zakup, bilo je za ratarsku i stočarsku proizvodnju, na vrijeme jedne godine. U roku za dostavu ponuda pristiglo je 13 ponuda te su s odabranim ponuđačima sklopljeni ugovori.

Potpisao sam Sporazum o projektnom udruživanju Turističke zajednice Grada Ivanić-Grada, Općine Kloštar Ivanić i Križ, a radi razvoja projektnih prijedloga turističkih proizvoda za potrebe natječaja Hrvatske turističke zajednice iz Fonda za projekte udruženih turističkih zajednica. Prvi zajednički projekt prijavljen je na natječaj Fonda, a vezan je uz izgradnju biciklističkih odmorišta na području tri lokalne jedinice.

Provodili smo postupke implementacije informatizacije odnosno informacijskog sustava uredskog poslovanja.

U siječnju 2023. godine utvrđen je Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Križ za 2023. godinu, a koji je izmijenjen u svibnju 2023. godine. Istim je sukladno važećem Pravilniku o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Križ planiran prijam u službu te je proveden propisan postupak za prijam u službu komunalnog redara, kao još jednog izvršitelja na postojeće radno mjesto radi uhodavanja novog službenika budući da sadašnji s krajem godine odlazi u mirovinu.

Općina je odobrila izdvajanje za nabavu i montažu klima uređaja u učionici produženog boravka u iznosu oko 1.200,00 EUR-a, a izdvojena su sukladno zahtjevu ravnatelja Osnovne škole i sredstva za sufinanciranje održavanja školske kuhinje u iznosu od 3.000,00 EUR-a.

Provedena je i podjela jednokratne novčane pomoći tvz. uskrsnice za umirovljenike, osobe koje primaju nacionalnu naknadu za starije osobe i nezaposlene osobe u vrijednosti od =30,00 EUR-a po osobi, u povodu Uskrsa.

Tijekom veljače održana je besplatna predstava u povodu Valentinova. U ožujku je obilježen Dan žena i Dan narcisa. Održan je i koncert Tria soprana One, u organizaciji Knjižnice i čitaonice Križ, potporu Općine Križ i Zagrebačke županije.

Općina Križ bila je pokrovitelj 1. Kupa RH u rocknrollu koji je održan u Križu, 18. ožujka 2023. godine. Također u ožujku Karate klub KIK organizirao je veliko karate natjecanje, memorijal Rudolf Perešin. Općina Križ uz potporu Run Croatia j.d.o.o., u svibnju ove godine organizirala je Cross hill run utrku koju smo spojili s manifestacijom Krigl Fest, a u lipnju su obilježeni Badalićevi dani te održana manifestacija Lipanjski susreti Milke Trnine u Vezišću.